

EXPUNERE DE MOTIVE

Propunerea noastră legislativă este justificată de necesitatea eficientizării activității desfășurate de serviciile deconcentrate ale ministerelor și ale altor organe de specialitate ale administrației publice centrale. Prin modificarea adusă articolului 12, alineatul (1), litera c), se dorește înlocuirea statutului de funcționar public al șefilor serviciilor deconcentrate cu cel de personal contractual cu statut de manager. Înlocuirea acestui statut aduce cu sine o mai mare eficiență, coerență a deciziilor și rapiditate în aplicarea programelor de guvernare atât la nivel central cât și la nivel local, precum și o creștere a responsabilității șefului serviciului deconcentrat.

Articolul II din prezenta inițiativă legislativă stabilește perioada pe care se încheie contractul de management cât și modul în care conducătorii serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale altor organe de specialitate ale administrației publice centrale vor fi remunerați.

Ministerul Administrației și Internelor va fi cel care, potrivit articolului III din propunere, se va asigura că recrutarea și selecția directorilor executivi, activitățile legate de încheierea, derularea și rezilierea contractului de management, se vor desfășura în ideea coerenței actului managerial.

Articolul IV se referă explicit la acei funcționari publici care nu îndeplinesc condițiile prezentei propuneri și, drept urmare, vor fi numiți în funcții publice de execuție, în situația în care acestea sunt vacante. În cazul în care aceste funcții nu sunt vacante, acestor funcționari publici li se vor aplica dispozițiile art.86 din Legea nr. 188/1999, republicată, cu modificările ulterioare.

Propunerea legislativă este motivată, în esența sa, și de necesitatea întăririi capacității administrative în perspectiva semnării acordului de aderarea la Uniunea Europeană.

Din aceste motive a fost promovată prezenta inițiativă legislativă pe care o supunem Parlamentului spre adoptare.


Inițiatori,

Deputații PD:

IOAN OLTEAN



AUGUSTIN ZEGREAN



DANIEL BUDA

